

学生:钟嘉兴

第一周

婚姻定义--最高法院诉神主权

许多基督徒都背了关键的经文解释如何获得永恒的生命之恩的耶稣基督死（希伯来书 2:9）。许多来自罗马书中，因而得名，“罗马之路”（即罗马书 3:23; 6:23; 5:6; 5:8; 10:13）这些诗句。当我们向前走，我们每个人都需要记住，这是不被异性恋者，或者是一个创造论，或作为一个慈善家，或者是一个人权活动家，或者是一个很好的人，现在我们的造物主，决定我们的接纳和友谊我们永恒的命运。这是我们与耶稣基督的关系。

谁得到这个他们生活的一部分，以接受神的恩典，学习爱耶稣基督完全相信神的话语，会发现真正的自由之源。一个国家充满了人的心归向神是我们所寻求的解决方案，但这一目标只能追求一个生活在同一时间。

圣经是沉默地质事件？

地球的地质历史：它是一种精神的问题。许多人怀疑上帝的目击者的证词，因为他们拒绝承认造物主上帝存在，他让我们，我们却违背了他，我们向他负责我们的叛乱（罪）。正如“圣经”已经清楚地描述了地球的历史，它描述了人的问题的根本原因是：他反抗上帝。然而，上帝已经证明他爱人，他所创建的，向我们道成肉身，住在我们中间，并表示，他

是我们的造物主。但他上台后，自己指定的惩罚我们的叛乱反对他，即代表我们死在十字架上，在我们的地方。进一步树立他的凭据，证明他的力量，并为我们提供了希望，三天后，他从死里复活。他的身体复活，且公然宣称自己活活在数百名证人。因此，他战胜了死亡，这样，当我们把我们的信任他，他可以为我们提供了一个改变现在的生活，和与他一个未来的永恒的生命。

心灵如何工作？获取答案！

上帝给了我们所有的脑力一个非常严肃的目的，要警惕（见彼得前书 5:8）。撒旦的下一个攻击你的孩子可能会通过您的家庭教育教材。肯火腿在此开眼界的文章，表明千百万年，科学一词的演变与妥协时，基督教的出版商连接的想法，孩子们知道什么是真正的科学或真的是欺骗。

魔鬼在细节。 。 。或者是他吗？神的话语和“知道”的事情是不是真的，这很容易混人的意见。那么，谁是伊甸园中的蛇？圣经怎么说？获取考古有权在艾世俗考古学家声称，他们已经找到了艾城和圣经记载不符事实。而是一个团队的圣经研究人员已经发现了令人信服的证据废墟，完全与“圣经”的历史，世俗的考古学家在错误的地方挖排队！

最高法院违抗神的话语

这些决定是被人们誉为了巨大收益的同性恋权利运动。但在现实中，我们看到文化的果实“交换上帝的真理的谎言”（罗马书 1:25）。从创立伊始，我们的造物主上帝设立婚姻作为一个男人和一个女人的工会：亚当和夏娃的第一个结婚的夫妇和我们的例子。此外，还有支持同性恋工会不是一个单一的经文，而我们发现反复谴责这种行为。

海龟的差距

圣经的帐户适合观察的生物学起源。上帝创造了所有的动物的“种”约 6000 年前。许多创作科学家怀疑，独创包括至少两个龟种。突变，那些乌龟，自然选择，和其他普通的遗传过程中的遗传信息转换解释的变化和他们的后代甚至丧失某些性状。遗传信息，而不是进化收益亏损，说明海龟今天在化石记录中，其中一些已灭绝的一些现代类型的海龟被埋葬的全球性大洪水期间，我们看到的生物多样性。